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https://www.100test.com/kao_ti2020/553/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E3_80_8A_c44_553576.htm 一、单项选择题 1、依照利率之

间的变动关系，利率可分为( )。 A、固定利率和浮动利率 B、

市场利率和法定利率 C、名义利率和实际利率 D、基准利率

和套算利率 2、下列因素引起的风险中，投资者可以通过证

券投资组合予以消减的是( )。 A、宏观经济状况变化 B、世界

能源状况变化 C、发生经济危机 D、被投资企业出现经营失

误 3、在利率和计息期相同的条件下，以下公式中，正确的

是( )。 A、普通年金终值系数×普通年金现值系数=1 B、普

通年金终值系数×偿债基金系数=1 C、普通年金终值系数×

投资回收系数=1 D、普通年金终值系数×预付年金现值系

数=1 4、假设甲投资项目的净现值率为0.16，则下列说法错误

的是( )。 A、甲项目的净现值大于0 B、甲项目的获利指数

为1.16 C、甲项目的内含报酬率大于设定的折现率 D、甲项目

的投资利润率大于要求的最低投资报酬率 5、证券按其收益

的决定因素不同，可分为( )。 A、所有权证券和债权证券 B、

原生证券和衍生证券 C、公募证券和私募证券 D、凭证证券

和有价证券 6、在允许缺货的情况下，经济进货批量是使( )的

进货批量。 A、进货成本与储存成本之和最小 B、进货费用

等于储存成本 C、进货费用、储存成本与短缺成本之和最小

D、进货成本等于储存成本与短缺成本之和 7、与长期借款筹

资相比，下列属于融资租赁缺点的是( )。 A、资金成本较高 B

、财务风险大 C、税收负担重 D、筹资速度慢 8、成本按其习

性可划分为( )。 A、约束成本和酌量成本 B、固定成本、变动



成本和混合成本 C、相关成本和无关成本 D、付现成本和非

付现成本 9、按照剩余股利政策，假定某公司资本结构是30%

的负债资金，70%的股权资金，明年计划投资600万元，今年

年末股利分配时，应从税后净利中保留( )万元用于投资需要

。 A、180 B、240 C、360 D、420 10、弹性预算的业务量范围

，应视企业或部门的业务量变化量而定。一般来说，可定在

正常生产能力的( )之间，或以历史上最高业务量或最低业务

量为其上下限。 A、60%~100% B、70%~120% C、80%~100%

D、80%~110% 11、某公司的主营业务是软件开发。该企业产

品成本构成中，直接成本所占比重很小，而且与间接成本之

间缺少明显的因果关系。该公司适宜采纳的成本计算方法是(

)。 A、传统的成本计算方法 B、作业成本计算法 C、标准成

本计算法 D、变动成本计算法 12、评价企业短期偿债能力强

弱最可信的指标是( )。 A、已获利息倍数 B、速动比率 C、流

动比率 D、现金流动负债比率 13、下列不属于风险收益率构

成的是( )。 A、通货膨胀补偿率 B、违约风险收益率 C、流动

性风险收益率 D、期限风险收益率 14、若某股票的β系数等

于1，则下列表述正确的是( )。 A、该股票的市场风险大于整

个市场股票的风险 B、该股票的市场风险小于整个市场股票

的风险 C、该股票的市场风险等于整个市场股票的风险 D、

该股票的市场风险与整个市场股票的风险无关 15、以下哪一

项不是资本资产定价模型的局限( )。 A、新兴行业的贝他值

难以估计 B、贝他值对未来的指导作用可能要打折扣 C、资

本资产定价模型的假设与现实有偏差 D、资本资产定价模型

完全不能描述证券市场的情况 16、年内复利m次时，其名义

利率r与实际利率i之间的关系是( )。 A、i=(1 r/m)m-1 B、i=(1



r/m)-1 C、i=(1 r/m)-m-1 D、i=1-(1 r/m)-m 17、投资利润率的

分母是( )。 A、建设投资 B、原始投资 C、固定资产原值 D、

投资总额 18、下列各项中，属于企业短期证券投资的直接目

的是( )。 A、获取财务杠杆利益 B、降低企业经营风险 C、扩

大本企业的生产能力 D、暂时存放闲置资金 19、在一定时期

的现金需求总量一定时，与现金持有量呈反方向变动的成本

是( )。 A、管理成本 B、机会成本 C、短缺成本 D、委托买卖

佣金 20、吸收直接投资有利于降低财务风险，原因在于( )。

A、主要来源于国家投资 B、向投资者支付的报酬可以根据企

业的经营状况决定，比较灵活 C、投资者承担无限责任 D、

主要是用现金投资 21、某公司股票目前的股利为每股2元，股

利按6%的比例固定递增，据此计算出的资金成本为15%，则

该股票目前的市价为( )元。 A、23.56 B、25 C、28.78 D、22.35

22、为了保持理想的资本结构，使加权平均资本成本最低，

企业应选择的股利分配政策是( )。 A、固定股利政策 B、固定

股利比例政策 C、剩余股利政策 D、低正常股利加额外股利

政策 23、财务预算管理中，不属于财务预算内容的是( )。 A

、现金预算 B、生产预算 C、预计利润表 D、预计资产负债表

24、考核利润中心不得使用的指标是( )。 A、利润中心边际

贡献 B、利润中心负债人可控利润总额 C、利润中心可控利

润总额 D、公司利润总额 25、如果企业的流动比率大于2，则

下列说法正确的是( )。 A、流动资产大于流动负债 B、短期偿

债能力绝对有保障 C、速动比率大于1 D、已达到合理水平
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